Prüfungsvorbereitung:
1. Löse folgende Gleichungen :

a) 3 (2x + 5) – 4 = 35   

b) 12x – 1 = 21 + x 

c) 0 = 7 (5x – 1) – 168

d) 35 – (x + 6) = 23

e) 10x + 2 (7x – 2) = 3x + 5(4x + 3)
2. a)  Zeichne die Punkte A (-2; -2), B(2; 3) und C(0; 3) in ein Koordinatensystem!

             b)  Zeichne durch je zwei Punkte eine Gerade. Gib zu jeder Gerade eine Funktionsgleichung            

                  an!

             c)  Gib die Nullstellen der dargestellten Funktionen an!

             d)  Welchen Flächeninhalt hat das Dreieck ABC?

3. Gegeben ist das lineare Gleichungssystem

                                    I              y = -2x + 5

                                   II    3y – 2x = 3
       a) Löse das Gleichungssystem rechnerisch! (Einsetzungsverfahren)
             b) Löse das Gleichungssystem zeichnerisch!  Stelle dazu zunächst Gleichung II nach y um!
4. Ein Quader hat ein Volumen von 64 cm³.

    a)  Geben Sie eine Möglichkeit an, welche Länge, Breite und Höhe ein solcher Quader

                haben könnte!

    b)  Zeichnen Sie diesen Quader!

5. In den Reisegebieten Thüringens gab es im Winterhalbjahr etwa                                                       

   3 400 000 Übernachtungen. Dabei entfielen auf die Reisegebiete:
	Reisegebiet


	Anzahl der Übernachtungen

	(1) Südharz
	60 000

	(2) Thüringer Vogtland
	110 000

	(3) Thüringer Wald
	1 700 000

	(4) Städte Eisenach, Erfurt, Weimar, Jena
	jeder Fünfte

	(5) übriges Thüringen
	25 %


            Bestimmen Sie für die Reisegebiete (4) und (5) die Anzahl der Übernachtungen!
6. Ein LED-Nachtlicht ist in der Mitte der Raumdecke angebracht. Es erfasst in einer Raumhöhe von h = 2,6 m mit dem Bewegungsmelder Entfernungen bis zu c = 4,0 m.
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Berechnen Sie, welche Raumbreite b erfasst wird!


Überprüfen Sie die ermittelte Raumbreite zeichnerisch!














